Der Montageschienensatz ist fur die Anbringung des Fahrradtragers Ewzo-
Carry Nuevo Art.Nr.: 30352 und der Ewre-Carry Leiter Master Art.Nr.38003

Stiickliste Montageschienensatz Art.Nr.32853

2 C-Schiene breit 4 Endkappen breit

8 Nutensteine 8 Imbusschrauben M6x12
2 Imbusschrauben M6x25 1 Imbusschraube M6x20
2 Distanzteile 15mm 1 Distanzteil 10mm

10 Imbussschraubenméxi6 18 U-Scheiben M6

8 Muttern M6

Teil 1: Montage der Schiene am Fahrzeug

Die Schiene wird mit Sikkaflex 252 an der Hecktlire links oder rechts angeklebt und
zusatzlich verschraubt.

Verkleben der Schiene

1.

Legen Sie die Position der Schiene je nach Verwendungszweck (Leiter oder
Fahrradtrager) an der Hecktlire fest.

Markieren Sie nun diese Position, sowie die Bohrlocher.
Bohren Sie nun Lécher mit einem Spiralbohrer g 6,5 mm.

Tragen Sie nun auf der Riickseite der Montageschiene drei ca. 1cm breite
Bahnen Sikkaflex auf.

Driicken Sie nun die Schiene am Fahrzeug an und verschrauben Sie diese
mit den Imbusschrauben M6x16 (Muttern u Unterlagscheiben).




Teil 2: Anbringung der Leiter 38003 an Montageschiene 32853

Die Leiter wird an der linken Hecktiire angebracht.

1.

Montieren Sie die Leiter mit je 4 Gewindeplatten und je
4 Imbusschrauben M6x12 sowie den dazugehdrigen U-Scheiben an
den Montageschienen.

Zeichnen Sie die Position der Schienen am Fahrzeug an. (siehe Bild 1
Leiter)

Bauen Sie die Leiter von den Schienen ab.
Verkleben und verschrauben Sie die Schienen wie in Teill beschrieben.
Nachdem der Kleber ausgehartet ist, kbnnen Sie nun die Leiter an

den Schienen anbringen, ausrichten und fest verschrauben.
Beachten Sie, dass das Kennzeichen sichtbar ist.




Art.Nr.: 32853 Montageanleitung
Teil 3: Anbringung des Fahrradtragers 30352 an Montageschiene

32853

Der Fahrradtrager wird an der rechten Hecktlire angebracht.

1.

Befestigen Sie die Montageschiene wie beschrieben am Fahrzeug. (siehe
Bild1)

Bringen Sie die Befestigungslaschen mit 4 Gewindeplatten und 4
Imbussschrauben M6x12 an der oberen Schiene an. (siehe Bild2)

Bohren Sie nun die 3 Locher der Winkelschiene auf 6,5mm auf.

Schieben Sie nun die drei Gewindeplatten in die Nut der unteren
Montageschiene ein.

Nun wird die Winkelschiene mit 2 Imbussschrauben M6x25 und einer
Imbusschraube M6x20 an der Winkelschiene befestigt. Dabei werden
zusatzlich an der linken und rechten Schraube je eine Distanzscheibe
20mm, und in der Mitte eine Distanzscheibe 10mm zwischen
Montageschiene und Winkelschiene eingelegt. Hiermit wird die Wolbung der
Montageschiene ausgeglichen. (siehe Bild3)

Montieren Sie nun den Fahrradtrager wie beschrieben. Beachten Sie hierbei,
dass das obere Tragerrohr gekirzt werden muB.

Da der beigelegte Montagepack mit Kleinteilen sowohl fiir Leiter, als auch flir Trager
bestlickt ist, kdnnen einzelne Teile Ubrig bleiben.




	Montageanleitung Master 32853 S1.pdf
	Seite1

	Montageanleitung Master 32853 S2.pdf
	Seite1

	Montageanleitung Master 32853 S3.pdf
	Seite1


